
ESTADO DO  PIMA  
CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA ALEGRE 

ATA DA P (PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 31° (TRIGÉSIMO 

PRIMEIRO) ANO LEGISLATIVO, DA 7' (SÉTIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA ALEGRE-PI. Ao terceiro dia do mês de 

fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, as dezenove horas e trinta e três minutos, na sede do 

Poder Legislativo, localizado na Avenida Orestes Borges N° 54, foi realizada a sessão ordinária, 

presidida pelo Vereador AGVON FORTES SILVA. Estavam presentes os vereadores: 

FRANCISCO DAS CHAGAS ALVES DA SILVA; FRANCISCA DA PAZ ARAOJO, 

FRANCISCO WAGNER SAMPAIO BARROS; GILVAM LIMA SILVA; MATHEUS 

OLIVEIRA NUNESIVONE GOMES DE OLIVEIRA MELO; RAIMUNDO OLIVEIRA 

COSTA e RILDO PEREIRA DA SILVA. Em seguida foi executado o Hino Nacional Brasileiro. 

Dando continuidade á redatora de atas fez a leitura da ata da sessão anterior, que foi aprovada 

sem ressalvas. Posteriormente o primeiro secretário, vereador FRANCISCO DAS CHAGAS 

ALVES DA SILVA, fez a leitura da AGENDA DO DIA:1) REQUERIMENTO DE 

CANDIDATURA DO VEREADOR FRANCISCO DAS CHAGAS ALVES DA SILVA, AO 

CARGO DE PRESIDENTE DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

FINAL; 2) REQUERIMENTO DE CANDIDATURA DO VEREADOR FRANCISCO 

WAGNER SAMPAIO BARROS, AO CARGO DE RELATOR DA COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; 3) REQUERIMENTO DE CANDIDATURA 

DO VEREADOR RAIMUNDO OLIVEIRA COSTA, AO CARGO DE MEMBRO DA 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; 4) REQUERIMENTO DE 

CANDIDATURA DO VEREADOR FRANCISCO WAGNER SAMPAIO BARROS, AO 

CARGO DE PRESIDENTE DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E 

FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA; 5) REQUERIMENTO DE CANDIDATURA DO 

VEREADOR RAIMUNDO OLIVEIRA COSTA, AO CARGO DE RELATOR DA COMISSÃO 

DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA; 6) REQUERIMENTO DE 

CANDIDATURA DO VEREADOR FRANCISCO DAS CHAGAS ALVES DA SILVA, AO 

CARGO DE MEMBRO DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO  E FISCALIZAÇÃO 

FINANCEIRA. Não havendo pronunciamentos no primeiro expediente, foi aberta as discussões. 

0 vereador MATHEUS OLIVEIRA NUNES, solicitou que constasse na ata, que os vereadores 

ora escritos fazem parte da Mesa Diretora e não poderiam concorrer a cargos nas comissões, haja 
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visto se tratar de vedação disposta no Regimento Interno. Dando continuidade foi aberta a 

votação: Requerimento de candidatura do vereador Francisco das Chagas Alves da Silva, ao 

cargo de presidente da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, eleito com 05 (cinco) 

votos favoráveis e 4 (quatro) votos contrários, Requerimento de candidatura do vereador 

Francisco Wagner Sampaio Barros, ao cargo de relator da Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação Final, eleito com 05 (cinco) votos favoráveis e 4 (quatro) votos contrários; 

Requerimento de candidatura do vereador Raimundo Oliveira Costa, ao cargo de membro da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, eleito com 05 (cinco) votos favoráveis e 4 

(quatro) votos contrários; Requerimento de candidatura do vereador Francisco Wagner Sampaio 

Barros, ao cargo de presidente da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira; 

eleito com 05 (cinco) votos favoráveis e 4 (quatro) votos contrários; Requerimento de 

candidatura do vereador Raimundo Oliveira Costa, ao cargo de relator da Comissão de Finanças, 

Orçamento e Fiscalização Financeira; eleito com 05 (cinco) votos favoráveis e 4 (quatro) votos 

contrários; Requerimento de candidatura do vereador Francisco das Chagas Alves da silva, ao 

cargo de membro da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira, eleito com 05 

(cinco) votos favoráveis e 4 (quatro) votos contrários. Em seguida o presidente da Câmara 

proclamou o seguinte resultado, as comissões permanentes da  Camara  Municipal de Lagoa 

Alegre-PI, ficaram compostas pelos seguintes membros: Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação Final, Presidente, Francisco das Chagas Alves sda Silva, Relator, Francisco Wagner 

Sampaio Barros, Membro, Raimundo Oliveira Costa: Comissão de Finanças, Orçamento e 

Fiscalização Financeira, Presidente, Francisco Wagner Sampaio Barros, Relator, Raimundo 

Oliveira Costa, Membro, Francisco das Chagas Alves da Silva. Não havendo mais nada a 

deliberar a sessão foi encerrada as dezenove horas e cinquenta e sete minutos. 
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ESTADO DOPIAUÍ 
AMARA MUNICIPAL DE LAGOA ALEGRE 

ANCISCO DAS CHAGAS A. DA SILVA IVONE GOMES. O. MELO 
1° SECRETARIO 2 VICE PRESIDENTE 

RAIMUNDO OLIVEIRA COSTA 

2°  SECRETARIO 
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